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平成20年度　上里町表彰式典
　11月３日㈪、役場・４階大会議室において、『平成�0年度上
里町表彰式典』が行われました。
　一般表彰が行われ、町に貢献された�0名・６団体の方が表彰
されました。受賞者には町長より表彰状と記念品が贈られまし
た。受賞者は緊張した面持ちで表彰状の授与を受けました。お
めでとうございました。

第６回かみさとふれあい町民号
　11月1�日㈰～17日㈪、第６回かみさとふれあい町民号が
１０８名の参加で行われました。
　今年は、山梨県・石和温泉を宿泊地として、初日は河口湖も
みじ回廊やハーブ園見学、二日目は竹田神社や昇仙峡紅葉、ぶ
どう狩りなどを堪能しました。両日とも天候にも恵まれ、紅葉
が素晴らしく記憶に残る２日間となりました。

◆自治意識の高揚に貢献された方 
　吉村　慧　秋谷由夫
◆産業の振興に寄与された方
　金井昭平　川田種利 
◆消防・水防・交通安全
　　　及び保健衛生の向上に貢献された方 
　伊藤　覚　吉田秀幸
◆徳行卓越して町民の模範となる方
　小嶋ハシ　清水菊代　前田純子　市川ふみ子  

◆教育・文化及びスポーツの振興
　　　　　並びに社会福祉の向上に貢献された方
　星野明彦　丸山和也　並木正浩　仲原文仁  須田政和
　蓮　栄治　中谷嘉宏　伊藤昌子  高橋　猛　斉藤良平
　山口光喜　堀込芳雄  岩田忠明　岡田益雄　川口嘉文
　小林幸男  斎木はな　木村達夫　長沼重行
　上里ミニバスケットボール　上里町民踊連盟 
　上里町ジュニアバレーボールクラブ　上里町登山愛好会
　上里町ダンス連盟　上里町フォークダンス連盟 
◆北京オリンピック出場（女子サッカー）
　池田浩美

『第38回上里町消防団・署特別点検』が開催されました
　11月９日㈰、上里中学校校庭で第�8回上里町消防団・署特別
点検が行われました。
　当日は、午前７時のサイレン吹鳴のあと、町内にある第１～
４分団・上里分署総勢１１６名の消防団員・署員が参加しまし
た。点検では、団員・署員の服装規律の点検や消防車の操法実
演、装備されている消防機械器具がきちんと整備されているか
を見る機械器具点検、実際に中学校プールから水を吸い上げ放
水する放水訓練などが行なわれました。
　また、優良団員や永年勤続団員への表彰、退団者への感謝状
贈呈なども行なわれました。
　この特別点検は、火災シーズンを前に消防団員の士気高揚を
図るためと配備されている消防設備の整備の万全を期するため
に行なわれるものですが、みなさんも火災の予防には充分努め
てください。

■一般表彰[順不同・敬称略] 
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米づくり体験教室「稲刈り・収穫祭」
　６月に植えられた苗が収穫の時期をむかえ、10月11日㈯に
『稲刈り』が行われました。参加した子どもたちは、鎌をもつ
のも初めてで慣れない手つきながら、稲をていねいに刈り取っ
ていました。
　また、11月��日㈯には『収穫祭』が行われ、栽培したもち米
を使って餅つきをしたあと、きな粉もちや大福持ちを作りおい
しくいただきました。おもちになるまで大変な手間がかかるこ
とが理解でき、貴重な体験となりました。

第34回上里町民ハイキングが行なわれました
　10月��日㈰、第��回上里町民ハイキングが栃木県足利市で行
われました。
　当日は、雨が心配されましたが、歩くのにはちょうどよい曇
り模様のお天気となり、197名の参加者は、足利駅から渡良瀬
川河川敷を歩いて織姫公園で足利の街を眺めながらお弁当を食
べ、午後は足利学校等自由行動で初秋の足利を満喫しました。

町と本庄警察署による防犯・
交通安全教室が行なわれました

　10月��日㈯、外国人共生対策事業の
一環として上里東小において、町、本
庄警察署による外国籍児童への防犯･交通安全教室が行なわれました。
　当日は、上里東小の外国籍児童�0名と保護者が参加し、ポルトガル語の同時通訳
による防犯指導、交通安全教室を受講後、警察署員とのフットサル大会やビンゴ
ゲーム、白バイ、パトカーの体験試乗などを行ない、交流を深めました。

長幡公民館で吹き矢教室が行なわれました
　11月８日㈯、長幡公民館で「スポーツ吹き矢教室」が11名の
参加者で行なわれました。
　礼に始まり礼に終わるというおごそかな雰囲気の中、参加者
たちは少し緊張して、胸とお腹に空気をいっぱいため、瞬間的
にふっと息を吐き、的を射抜きました。
　見事真ん中に命中する人や的を大きくはずしてしまう人もい
てどよめきあり、苦笑いありの楽しい教室でした。

久保コスモス祭りが行なわれました
  10月19日㈰、長幡・久保地区で久保コスモス祭りが盛大に開催
されました。絶好の秋晴れの中、約２haの畑に赤やピンク、白
色のコスモスが咲き乱れ、空の青さと対比すると目に焼きつい
てしまうほどの絶景でした。
  会場には大勢の人々が訪れ、太鼓や手品、歌謡ショーなどを観
賞したり、秋の一日を楽しみました。
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のはらくらぶ　埼玉・教育ふれあい賞を受賞されました
　11月１日㈯、上尾市文化センターで埼玉・教育ふれあい賞表彰式が
あり、のはらくらぶが埼玉・教育ふれあい賞を受賞されました。
　のはらくらぶは、図書館で子どもたちへ定期的に、本の読み聞かせ
をボランティアで行なっているほか、学校や保育園などを訪問し、朝
読書や読み聞かせを行なう活動を多年にわたり続けてきたことが評価
され、受賞の運びとなりました。おめでとうございました。今後も子
どもたちのために、継続してください。

高橋光晴さん　埼玉県自治体消防60周年記念式典で
特別功労章を受章されました

　10月�7日㈪、さいたま市埼玉県民会館において、埼玉県自治消防�0
周年記念式典が行われ、上里町消防団長高橋光晴さんが埼玉県消防協
会より特別功労章を受章されました。
　長年に亘る消防団活動の功績が認められ、この度の受章の運びとな
りました。おめでとうございました。

県民の日　一日消防体験イベントが行なわれました
　11月1�日㈮、児玉郡市広域消防本部主催で小中学生を対象と
した県民の日一日消防体験イベントが大字嘉美地内の救助技術
訓練場において行なわれました。
　町内外から約100名の参加者が
集まり、ミニ消防車やはしご車搭
乗体験、実際に消防車から水を出
し放水消火訓練、高所を綱渡りす
るレスキュー訓練などを体験しま
した。

乾武神流川太鼓
埼玉ジュニア大会で優勝

　11月２日㈰、嵐山町Ｂ＆Ｇ海洋センター
で行なわれた埼玉太鼓連盟主催の埼玉ジュ
ニア大会で見事優勝しました。来年３月に
は静岡県浜松市
で行なわれる全
国大会に出場し
ます。

金井英雄さん・吉岡仲司さんが瑞宝双光章を受章されました
　金井英雄さんが高齢者叙勲で瑞宝双光章を受章され
ました。金井さんは、昭和1�年から��年まで�1年にわた
り、県の教員として教頭や校長を歴任され、情操豊かな
児童・生徒の育成に多大な貢献をされました。
　また、秋の叙勲で吉岡仲司さんが、瑞宝双光章を受章
されました。吉岡さんは、昭和�8年元運輸省航空局に奉
職し羽田や福岡空港等で航空管制業務を行ない、その後
航空保安大学校で1�年間教官として管制官等の養成にあ
たった功績が評価されての受賞となりました。おめでと
うございました。 吉岡仲司さん金井英雄さん

教育委員会教育長に山下武彦氏、
同委員に中村孝布氏が決まりました

　11月18日をもって、教育委員会委員が任期を満了とな
るため、11月臨時議会を開き、議会の同意を得た後、同
月19日付けで山下武彦氏、中村孝布氏が教育委員会委員
に任命されました。
　また、同日定例教育委員会が開かれ、山下武彦氏が教
育委員会教育長に再任されました。

中村孝布氏山下武彦氏



町内２小学校で「トップアスリート派遣指導授業バスケットボール教室」が行なわれました
　７月２日㈬、賀美小学校、11月18日㈫、長幡小学校で文部科学省・㈶日本体育協会の「子ども体力向上キャンペー
ン」を受けて、『トップアスリート派遣指導事業バスケット
ボール教室』が行なわれました。講師は、母校明治大学でヘッ
ドコーチやバスケットボールカレッジの学園長を務める塚本清
彦氏。塚本氏は、自身の体験から子どもたちに「スポーツは楽
しい。足が速いとか遅いとか人と比較するな。バスケを楽しむ
ことが大事。」と熱く指導してくれました。

スポーツ大会の結果 ※情報を
お寄せください。

第28回上里町秋季ジュニアバドミントン大会
（11月９日㈰、町民体育館）

種目 優勝 ２位 ３位
小３以下 泉　桃花

小４ 黒川諒一
小５・６男子 菊池裕太 櫻本勝人 加藤圭佑

小５女子 久保田知恵 黒沢萌子 小林千里
小６女子 阿部かすみ 福室里奈
中学女子 村山愛美 戸矢佳那美 小柏夏希
中学男子 牛山裕貴 古田時喜也 塚越透央

※上里町入賞者のみ

第14回熊谷市空手道大会
（10月19日㈰、熊谷市民体育館）

　形の部
　準優勝　今川裕紀子
　組手の部
　３　位　納谷めぐみ

平成20年度　上里秋季少年野球交流大会
（９月23日㈫・28日㈰、忍保パブリック公園グランド）

　優勝
　上里コンドルズ

平成20年度　埼玉県大会　北部地区予選会
（10月12日㈰、寄居町立総合体育館）

　優勝
　上里ミニバス

第20回上里町子ども会　なわとび大会
（11月８日㈯、町民体育館）
個人の部　優勝  団体の部　優勝
１年　室井強志（七本木小） 低学年の部　宮本町Cチーム
２年　田中悠悟（神保原小） 高学年の部　本郷チーム
３年　細野光希（上里東小）
４年　田中崇行（賀美小）
５年　吉沢　徹（賀美小）
６年　吉田　唯（七本木小）

平成20年度　上里町秋季テニス大会
（10月19日㈰、長久保公園テニスコート）
男子ダブルス
　優　勝　三世川・野原ペア
　準優勝　須賀・谷ケ崎ペア
　３　位　岸・小清水ペア
女子ダブルス
　優　勝　三世川・平塚ペア
　準優勝　岸・山下ペア
　３　位　西村・出牛ペア

第77回　上里町民秋季バレーボール大会
（10月19日㈰、町民体育館）
　優勝　Aブロック　　　　　 Bブロック
　　　　みみずく　　　　　　レインボーズ

平成20年度　北本市民柔道大会
（10月12日㈰、北本市体育センター）

中学２年生の部
　準優勝　中谷優人
　３　位　高橋龍真
　３　位　金子広樹
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長幡小の様子賀美小の様子


